

На берегах Невы

На берегах Невы 8 февраля 2019 года прошёл десятый, юбилейный "Молодой Петербург". Премия была учреждена в 2009 году Литературным Фондом "Дорога жизни" и его президентом Дмитрием Мизгулиным совместно с обществом "Молодой Петербург". Целью премии является сохранение и развитие русского языка, а также поощрение подвижнического труда литераторов. Мероприятие проходило в Петербургском Доме Писателя на Звенигородской.





Душой премии был и остаётся замечательный петербургский поэт Алексей Дмитриевич Ахматов. Именно он руководит многие годы литературным обществом "Молодой Петербург" и создаёт отличный ежегодный альманах.



Собравшиеся представители творческой элиты Санкт-Петербурга быстро заполнили зал. Премию получали как совсем юные поэты, прозаики и критики, так и молодые и перспективные авторы, которые уже проявили себя в литературе. Повезло в этот день получить премию и члену Балтийской писательской организации СПР калининградскому поэту [Игорю Голубю](#).



Представлял его Роман Круглов, поэт и критик, руководитель питерского Совета молодых литераторов. После награждения поэт прочитал два стихотворения, получившие положительные отзывы ряда литераторов, что особенно приятно. Важным моментом было установление дружеских отношений между молодёжным литературным Калининградом и Санкт-Петербургом. После банкета в честь юбилея Премии поэты общались в кафе и гуляли по городу. Общение с такими мастерами, как Герман Ионин и Валентин Голубев, стало бесценным опытом для калининградского литератора. Хочется от души поблагодарить за тёплый приём и потрясающую атмосферу Алексея Ахматова. Уверен, что дружба между поэтами двух городов на Балтийском море с годами будет только крепнуть. Первый уверенный шаг сделан!



Член Союза писателей России Игорь Голубь

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)